



В Чувашии направлено в суд уголовное дело в отношении сотрудника исправительной колонии, обвиняемого в получении взятки и незаконном обороте наркотических средств

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении старшего инженера группы охраны труда и техники безопасности исправительной колонии № 3, расположенной в городе Новочебоксарске, Сергея Ильина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств). Установлено, что в апреле 2009 года Ильин за денежное вознаграждение пытался пронести заключенному наркотическое средство. В ходе проведенной сотрудниками Новочебоксарского отдела УФСКН России по Чувашской Республике операции он был задержан. При досмотре его автомашины было обнаружено более 4 граммов героина. Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Новочебоксарский городской суд Чувашской Республики.

03 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/526667>